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ATA DA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES 1 

VISUAIS/CPG-AV-2018, realizada ao vigésimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e 2 

dezoito, às dezesseis horas, na sala da coordenação. Iniciada a reunião sob a presidência do 3 

professor Belidson Dias, com os seguintes professores presentes: Antenor Ferreira, Emerson 4 

Dionisio Gomes de Oliveira, Luísa Gunther, Maria del Rosario Tatiana Fernandez, Suzete 5 

Venturelli, Nivalda Assunção, Therese Hoffman, e Vera Pugliese, com representação discente de 6 

mestrado de Camila Cidreira. Iniciada a reunião, o Presidente submeteu à apreciação os 7 

seguintes itens aprovados ad referendum: Item 1 – Passagem para Evento – Antenor Ferreira 8 

– foi aprovada a concessão de 5 diárias para o professor Antenor Ferreira para participar do 9 

evento internacional tríplice que ocorrerá dia 17 de setembro em Curitiba. Aprovado por 10 

unanimidade. Item 2 – Banca de Defesa Reformulação – Ana Carolina Rocha Lisita – a banca é 11 

composta por: Maria del Rosario Tatiana Fernández Méndez (presidente), Belidson Dias Bezerra 12 

Júnior, Carla Luzia de Abreu (UFG) e Rosana de Castro (suplente – UnB) - aprovado por 13 

unanimidade. Item 3 – Banca de Qualificação – Marcilon Almeida de Melo - a banca é composta 14 

por: Suzete Venturelli (presidente), Antenor Ferreira (Vis – UnB), Cleomar Rocha (UFG)  e 15 

Christus Nóbrega (suplente – UnB) - aprovado por unanimidade. Item 4 – Banca de Qualificação 16 

– José Antônio Loures - a banca é composta por: Suzete Venturelli (presidente), Antenor Ferreira 17 

(Vis – UnB), Edgar Silveira Franco (UFG) e Sílvia Laurentiz  (suplente – UnB) - aprovado por 18 

unanimidade. O Presidente submeteu à apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1 – 19 

Aprovação da 6ª Ata da CPG – aprovada com 4 abstenções. Item 2 – Aprovação da 7ª Ata da 20 

CPG - aprovada com 3 abstenções. Item 3 – Alteração do Procedimento de Homologação – a 21 

Secretaria do Programa sugeriu que o procedimento para homologação de Dissertações e Teses 22 

fosse alterado, podendo o discente trazer a documentação para homologar a Defesa por Pen-23 

Drive ou 01 CD. A comissão deliberou pela aprovação por decisão unanime. Item 4 – 24 

Coordenador Substituto – funcionários e estagiários - o professor Belidson Dias informou que 25 

já está trabalhando no Coleta do Sucupira 2018, dessa forma decidiu delegar algumas atividades 26 

administrativas da Secretaria do PPG-Arte para o Coordenador Substituto, Emerson Dionisio, o 27 

qual lidara com as demandas relacionadas diretamente com os funcionários e estagiários. 28 

Inclusão de item de pauta:  Item 5 – Banca de Defesa – Semíramis de Medeiros Fernandes - a 29 

banca é composta por: Cayo Honorato (presidente), Ana Tereza Reis (FE/UnB), Therese Hofmann 30 

(Vis-UnB) e Rosana de Castro (suplente – UnB) - aprovado por unanimidade. Item 6 – Edital 31 

DPG/UnB Nº 04/2018 - Auxílio Financeiro a Discentes de Pós-Graduação para o 32 

Desenvolvimento de Dissertações e de Teses – a comissão deliberou sobre os candidatos 33 

selecionados para receber Auxílio Financeiro a discentes pela comissão específica formada pelos 34 

professores: Emerson Dionísio Gomes de Oliveira, Nivalda Assunção e Therese Hofmann. Os 35 

alunos selecionados foram: Guilherme Moreira Santos, Leísa Sasso, José Antônio Loures 36 

Custódio, Camila Cidreira Ribeiro e Rodolfo Augusto Melo Ward de Oliveira. Aprovado por 37 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16 horas e 50 minutos, e 38 

eu, Bruno Lopes, lavrei a presente ata que será assinada pelo professor Belidson Dias. 39 


